

Даже спустя 40 лет после своего ухода Элвис Пресли (Elvis Presley) остается королем музыки для огромного числа людей. Фанаты музыканта отмечают годовщину его смерти по всему миру.

Элвис Пресли умер в 1977 году от передозировки препаратов. Его нашли в ванной отеля. На этой неделе в его поместье в Грейсленде, в районе Мемфиса, состоится официальный конкурс имитаторов Элвиса, приуроченный к 40-летию со дня его смерти. Это состязание показывает, что легенда все еще жива, и сотни певцов Америки продолжают примерять его образ и исполнять его песни.

«Все дело в чувствах, которые Элвис давал людям во время своих шоу, и другие артисты продолжают делать это сегодня», - говорит один из имитаторов короля Энджи Марчизе (Angie Marchese). Среди таких последователей есть также афроамериканцы и азиаты. «Несмотря на то, что он ушел 40 лет назад, он продолжает трогать поколения и говорить с людьми, как и в 1950-х годах», - считает Марчизе.